

白色捷达车撞飞7岁幼女后逃逸

巧过路司机救人  
伤者竟是女儿

1月12日,湘雅医院,全身多处骨折的小怡在急诊室接受抢救。 记者 范远志 摄

■记者 龚化

“如果不是她爸爸昨天路过恰好发现,她可能还得躺在冰冷的马路上多受一份罪。”1月12日上午,湘雅医院急诊科,王秀齐摸着女儿小怡缠满纱布的手臂,心疼得眼泪直掉。在11日下午的一场车祸中,7岁女孩小怡在马路被一辆捷达车撞飞。事后司机驾车逃逸,过路司机下车救人,竟发现伤者就是自己的女儿。

“受伤的人竟然是我的女儿”

11日下午4时许,王先生驾车与同事一起回单位。路过星沙大道与凉塘路交会处时,前方聚集的过路人引起了王先生的注意。“我一看就知道是出了车祸,准备过去帮忙。”王先生说,他和同事赶紧靠边停车,朝人群走去。

一路上,路人的惊叹声在王先生耳边回响。“他们说受伤的是一个小学生,整个人都被撞得飞起来了。”王先生说,一开始隔着人群他只能见到一个小小的身影趴在地上,衣服上有血迹。直到走近

了,他才发现这个孩子非常眼熟。受伤的人竟然就是自己的女儿小怡!“那一刻,我的心口像被人捅了一刀。”这个30多岁的男人说,他当时跪在地上,很想抱起受伤的女儿,但又怕造成二次伤害,不敢动弹。只得拿起电话朝120那头狂吼,“你们什么时候到?求你们救救我女儿。”

120急救车很快就来了,小怡被紧急送往医院抢救。经医生诊断,小怡的腿、臂、肩等全身多处严重骨折。撞击还伤及她的脑部。12日上午,记者在医院见到小怡。半睡半醒状态中的她需要握着妈妈的手才能保持平静,嘴里仍时不时喊疼。

肇事车逃逸监控视频已找到

将幼女安顿进医院后,王先生开始找寻肇事者。“我们家不缺这笔医药费,但是他(肇事司机)这么干太缺德了,我必须找到他。”王先生告诉记者,一想起女儿当时的惨状,他就觉得难过又愤怒。

据王先生介绍,得知女儿出事、肇事司机逃逸后,“目前单位三四十名同事都在帮我们找目击者。”12日下午4点,记者

互动

亲爱的读者朋友,如果您当时恰好有事发现场记下了这辆白色捷达车的相关信息或者您知道其他线索,请拨打本报热线0731-84326110,让我们一起帮受伤者家属揪出肇事车主。

从受伤小女孩妈妈王秀齐处得知,白色捷达车肇事逃逸的监控视频已经找到。

“视频监控到我女儿被白色捷达车撞飞的情景,司机连一秒也没停留,加速逃走了。她只是一个7岁的孩子呀,他为什么要这么狠心?”王秀齐说着说着又哭了起来。等情绪平复下来后,这家人向记者表示:“我们不能接受的是他逃跑的举动,如果他能主动来看一看孩子,承担起自己的责任,我们也许能考虑原谅他。”

目前,交警部门正在根据监控视频所记录下来的信息,全力查找肇事逃逸车主。

“画室姑娘”  
想免费教孩子学画  
免费提供绘画材料  
还可补贴公交车费

本报1月12日讯 宁乡姑娘廖珍和朋友在长沙马王堆开了一家美术工作室。近日,她找到本报记者表示,这个寒假,她愿免费教10个家庭贫困的孩子学画画。前来学画的孩子,不但所有绘画材料免费提供,还可补贴车费。

“每个教室都有空调,不会让孩子们感到寒冷,家境贫寒的,每天还给他们补贴5元钱的公交车费。”廖珍的“童绘童心”美术工作室开在马王堆陶瓷建材城,位于马王堆小学后面。她说,自己以前也是一个贫困家庭的孩子,从小就喜欢画画,为了这个爱好,吃了很多苦,现在希望给同样喜欢画画的贫困孩子提供一个学习的机会。

廖珍介绍,她的工作室中共设有纸版画、泥塑、水粉花卉、重彩画、书法(春联)、素描、漫画7门课程。孩子可根据自己的喜好任意选择一门学习。如果您的孩子愿意学,请拨打本报热线0731-84326110,我们帮你联系廖珍。

■记者 李琪

84326110

1124396647 http://sxsdb.voc.com.cn

东方男科 专解男题

长沙东方男科医院

恭祝全省人民  
新春快乐!

—— 身体健康 · 万事如意 ——

“春节”期间我院正常接诊 男科咨询热线: 0731—8868 6666

院址:长沙市芙蓉中路二段16号(芙蓉广场西南侧)